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Tarih  : 11.10.2023 

Sayı : BBDAS/2023-152 

Konu : Dahilde İşleme İzin Belgelerine İlave Süre Verilmesi İmkanı Getirildi 

 

11 Ekim 2023 tarih 32336 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Dahilde İşleme Rejimi 

Tebliği (İhracat: 2006/12)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (İhracat:2023/8)” 

ile, aşağıdaki şekilde değişiklik yapılmıştır. 

 

1- 20/12/2006 tarihli ve 26382 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Dahilde İşleme 

Rejimi Tebliği (İhracat: 2006/12)’nin geçici 37 nci maddesine aşağıdaki fıkra 

eklenmiştir. 

 

2- Bu fıkranın yürürlüğe girdiği tarihten önce ve 1/1/2020 tarihinden sonra 

düzenlenmiş ihracat taahhüt hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin 

belgelerine, bu fıkranın yürürlüğe girdiği tarihten itibaren 6 (altı) ay içerisinde 

Bakanlığa müracaatta bulunulması kaydıyla, bu müracaatın uygun görüldüğü 

tarihten itibaren belge orijinal süresinin yarısını geçmemek üzere ilave süre 

verilir. 

 

Buna göre; 1/1/2020 – 10/10/2023 tarihleri arasında düzenlenmiş ihracat taahhüt 

hesabı henüz kapatılmamış dahilde işleme izin belgelerine, 11.10.2023 tarihinden 

itibaren 6 ay içinde Bakanlığa müracaatta bulunulması halinde, müracaatın uygun 

görüleceği tarihten geçerli olmak üzere, belgede yer alan orijinal süresinin yarısını 

geçmemek üzere ilave süre verilmesi imkanı sağlanmıştır. 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 
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